



Глава УГКЦ: «Росія погрожує всім тим, хто хоче чинити добро Україні, але не бійтеся!»

Вівторок, 29 березня 2022, 13:45

Post

Подобається

Закликаю всіх наших слухачів, усіх тих, хто чує голос України, як в Україні, так і поза її межами: «Не бійтеся чинити добро! Не дайте дияволу залякати вас, звести вас із дороги християнської і загальнолюдської праведності!». Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні у 34-й день війни рф проти України.



МЕДІАРЕСУРС УГКЦ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

«Сьогодні росія погрожує всім тим, хто хоче чинити добро Україні. Не бійтеся! Не бійтеся чинити добро! Не бійтеся бути солідарними з тими, хто страждає! Бо добро має свою силу і завжди перемагає. Поборюймо страх перед дияволом, і він втече від нас», – додав духовний лідер.

Предстоятель відзначив, що українські мирні міста і села продовжують здригатися від бомб і вибухів.

«Але Україна стоїть. Україна бореться. Навіть більше, українське військо звільняє наші міста і села, а наш народ дивує цілий світ своєю мужністю, здатністю до борні. Ми справді відчуваємо, що ця війна є вітчизняною, хоча небажаною, безглуздою. Але ми боронимося і захищаємо свій народ і Батьківщину», – сказав Блаженніший Святослав.



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 972 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc



Звернення Глави УГКЦ, 29 березня 2022 року
Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Глава Церкви відзначив, що цими днями ми побачили, яке жахіття залишає за собою окупант у наших містечках і селах, зокрема після їхнього звільнення. Це не тільки понівечені будівлі, а й понівечені людські долі, понівечені тіла тих, кого піддавали тортурам, над ким знущалися.

«Людей насильно депортують до росії, – з прикрістю відзначив Предстоятель, – забирають у них паспорти, видають їм тимчасові документи і вивозять аж на острів Сахалін, на дальній схід росії, де вони не мають права упродовж двох років покидати цього призначеного місця заслання. Ми бачимо, що як колись за сталінських часів депортували цілі народи з їхньої землі, так само сьогодні роблять на українських землях».

Духовний лідер закликав увесь світ стати на захист нашого народу, щоб українці жили на рідній українській землі. І ніхто більше не заганяв їх у неволю, як це було протягом століть.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати».](#) –



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!».](#) – [Глава УГКЦ у 156-й день війни](#)



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава УГКЦ у 155-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

[УГКЦ](#)
Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



[МЕДІАРЕСУРС УГКЦ](#)
Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо